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ANALYSE : Fonctions logarithmes (népériens)

ICorrection des études complétes de fonctions

fe(x) = xInx
D =]0,+o]
lim f(x) =+ d'ou pas A.H.
lim ) =+o0 d’ou pas A.O
X—>+0 X
1
lim f(x) = (0.0) = lim Inx_ (3] =lim—%_ =limx =0+ d’ou pas A.V
Xx—>0+ x—0 l o0 Xx—0 — x—0
X X2
' " 1
f'(xX)=Inx+1 f"(x)==
X
min(1/e,-1/e) inters OX (1,0)
1 ]
B S
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In x
f10 (X) = T

D =]0,+oo]
lim f(x)=0" (par thm. Hospital) dou A.H. =y =0

X—>+00

x—0+

lim f(x) =liminxt=—o AV =x=0
X

1-Inx f,,(X):Zlnx—3

X2 X3

f'(x) =

0.5
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f,(x)=Inx?

D = R\{0}
Fonction paire d’ou symétrique par rapport a OY ; on I'étudie sur ]0,+oo|

lim f(x) =+ d'ou pas A.H.

X—>+00

lim T _ 0 d'ou pas A.O

X—>+00 X

lim f(X)=—-o d'oUAV = x=0

X—>0+
=2 frx=_2
X X2

croissant a concavité vers le bas inters OX (1,0)




f,(x)=In?x

D =]0,+mo]
lim f(x) =+ dou pas A.H.

X—>+00

lim T _ 0 d'ou pas A.O

X—>+0 X

Iirg f(X)=+0 dou AV =x=0

F(x) = 2In x £ (x) = 2(1-Inx)
X X2

min (1,0) Pl (e,1) inters OX (1,0)
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1-x
f.(xX)=In
13( ) 1+ 2x
D=1-1/2,1]

pas A.H, pas d’AO

lim f(x)=+00 dOUAV =x=-1/2

x—>-1/2+

Iirrll f(X)=-0 dou AV =x=0

F1(x) = -3 F(x) = 3-12x
@—x)@+2x) (1 —x)2(@+ 2x)?
décroissant P.l.(1/4,-0,7) inters OX et OY (0,0)
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